

9 - МАЯ 41 З

К ПРЕДСТОЯЩИМ ГАСТРОЛЯМ МОСКОВСКОГО ТЕАТРА ОПЕРЫ

В конце мая в Белгород приезжает Московский театр оперы. Белгородскому зрителю будут показаны известные классические оперы: «Риголетто», «Фауст», «Евгений Онегин», «Травиата», «Поднятая целина», «Паяцы» и другие, а всего будет представлено 14 спектаклей.

В постановках опер примут участие: балетная группа, хор, состоящий из 30 человек, в сопровождении оркестра в 35 человек. В числе исполнителей выдающиеся мастера искусства — заслуженные артисты-орденоносцы. Состав исполнителей насчитывает 150 человек.